

ПОЧЕТНЫЙ ДОЛГ

С радостью воспринял коллектив театра юного зрителя имени М. Горького призыв своих товарищей по искусству — артистов театра оперы и балета имени И. Франко об улучшении культурного обслуживания трудящихся промышленных районов Львовщины, о творческой помощи народным театрам, кружкам художественной самодеятельности.

Готовясь достойно встретить XXII съезд КПСС, мы приложим все усилия, чтобы с честью выполнить те ответственные задачи, которые стоят перед нами в деле коммунистического воспитания подрастающего поколения. Мы считаем своим почетным долгом показывать со сцены нашего современника, молодого строителя коммунизма. В своих спектаклях театр стремится дать ответ на вопросы, волнующие учащуюся и рабочую молодежь.

Коллектив театра будет проводить творческие встречи с молодежью, с бригадами коммунистического труда. Режиссеры и артисты театра обязуются помогать консультациями кружкам художественной самодеятельности, активизировать работу в подшефном Старосамборском районном Доме культуры.

Обязуемся организовать в нынешнем году гастрольные выезды в шахтерский край, улучшить работу по культурному обслуживанию тружеников колхозных полей.

По поручению коллектива Львовского театра юного зрителя имени М. Горького:

П. ЩЕРБАК — директор театра, А. БАРСЕГЯН — главный режиссер, В. МАТВЕЕВ — секретарь парторганизации, М. КОГАН — председатель месткома, С. ТЕРЕИКОВСКИЙ — секретарь комсомольской организации, И. ГОРБЕНКО — заведующая литературной частью,